

Община Първомай - домакин на срещата със заместник-министъра на земеделието Георги Събев

Заместник-министърът на земеделието Георги Събев посети Първомай. На срещата присъстваха кметът на общината Николай Митков, председателят на Общинския съвет Христо Вълчев, председателят на Български фермерски съюз Георги Стоянов, Ружди Салим – началник на Общинска служба „Земеделие” и земеделски производители от Първомай и региона.

Събитието се организира от Български фермерски съюз и има информативен характер във връзка с предстоящото изпълнение на Стратегическия план за развитие на земеделието и селските райони 2023-2027 г. В срещата участваха и експерти от Министерството на земеделието.

Кметът Николай Митков поздрави гостите, след което бяха представени програмите, по които ще се подпомагат селскостопанските производители.

„Стратегическият план за развитие на земеделието и селските райони, който обхваща периода 2023-2027 година, ще подпомогне българските фермери с 16 млрд. лева. Снощи страната ни е изпратила окончателния му вариант на Европейската комисия. В него е обърнато специално внимание на дейностите, които ще допринесат за цялостната устойчивост на селскостопанския сектор.” Това съобщи заместник-министърът на земеделието Георги Събев на информационната среща.

Той поясни, че при структурирането на плана са разработени интервенции за директно подпомагане на земеделските стопани, включително обвързано с производството подпомагане и еко-схеми, насочени към опазване на околната среда. Заместник-министърът обясни, че е насочена подкрепа за секторите „Пчеларство”, „Мляко и млечни продукти” и Лозаро-винарския сектор, за осъществяване на инвестиционни и неинвестиционни дейности.

Заместник-министърът разясни и механизма на действие на Националния план за възстановяване и устойчивост (НПВУ), като уточни, че това е набор от мерки, по които земеделските производители могат да кандидатстват за помощи.

На срещата експертите на Министерството на земеделието отговориха на въпросите на земеделските производители, свързани с начините, по които може се кандидатства за подпомагане и правилата за директните плащания, уредени със закон и в съответствие с общата селскостопанска политика на Европейския съюз.